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Informace z obecního úřadu
Z jednání zastupitelstva obce

Na prvním letošním 
veřejném zasedání 
zastupitelstva obce, 
které se konalo ve 
středu 29. ledna 
2014, zastupitelstvo 
obce mimo jiné pro-
jednalo:
      Výsledky hos-
podaření obce 
k 31.12.2013. Cel-
kové příjmy obce 

k tomuto datu dosáhly částky Kč 9 876 790,02. Vý-
daje ke stejnému datu pak částky Kč 7 551 926,45. 
O výsledcích hospodaření blíže na jiném místě Pod-
leského zpravodaje.
      Realizované rozpočtové opatření č. 8/2013. Reali-
zací tohoto rozpočtového opatření byl zastupitelstvem 
obce pověřen starosta. Toto rozpočtové opatření rea-
guje na aktuální vývoj rozpočtu, jeho příjmů a výda-
jů, které nebyly známy při zpracování rozpočtového 
opatření č. 7/2013.
      Zprávu inventarizační komise o provedené inven-
tarizaci majetku a závazků obce ze dne 17.01.2014. 
Tato zpráva obsahuje i návrh inventarizační komise 
na vyřazení některého majetku. Tento návrh schválilo 
zastupitelstvo obce všemi hlasy. V průběhu diskuze 
k tomuto bodu starosta poděkoval členům komise za 
provedení inventarizace.
      Přehled o čerpání příspěvku obce, který byl po-
skytnut Tělovýchovné jednotě MONGEO Podlesí na 
rozvoj mládežnické kopané, údržbu a opravy v areálu 
tělovýchovné jednoty. 
      Přehled o čerpání příspěvku obce, který byl po-
skytnut Sboru dobrovolných hasičů Podlesí na jejich 
činnost.
      Výroční zprávu za rok 2013 ve smyslu zákona č. 
106/1999 Sb. Počet podaných žádostí: 3, žádná žádost 
nebyla zamítnuta. V této souvislosti nebylo podáno 
žádné odvolání. Nebylo vedeno žádné řízení o sank-
cích za nedodržení tohoto zákona. Nebyly požado-
vány ani poskytovány žádné informace k uplatnění 
tohoto zákona. K tomuto tématu považuji za uvedené 

dodat, že v naší obci jsou všechny informace, které 
nepodléhají zákonu na ochranu osobních údajů nebo 
obdobnému institutu, pro občany přístupné.
      Žádost Tělovýchovné jednoty MONGEO Podlesí  
(dříve Tělovýchovná jednota Sokol Podlesí) na zpětný 
odkup pozemků p.č. 502 a 503 v k. ú. Podlesí nad Li-
tavkou do vlastnictví tělovýchovné jednoty. Projedná-
ní této žádosti zastupitelstvo na návrh Ing. Miroslava 
Vaňka odložilo. 
      Žádost občanského sdružení „Brdonoš“ Podlesí 
o finanční příspěvek na pořádání 2. ročníku dětského
duatlonu a 6. ročníku triatlonu pro dospělé. Zastupi-
telstvo obce rozhodlo, že tato žádost bude zařazena do 
připravovaného návrhu rozpočtu na letošní rok. 
      Žádost společnosti pro Podporu lidí s mentálním 
postižením v ČR o.s. a žádost Ochrany fauny ČR o.s. 
o finanční příspěvek na činnost. Tyto žádosti zastupi-
telstvo obce, s ohledem na  již dříve přijaté usnesení 
ve věci poskytování příspěvků žadatelů mimo obec, 
zamítlo.
      Záměr pořádání dětského karnevalu. Zastupitel-
stvo obce na návrh starosty projednalo záměr znovu 
oživení pořádání dětského karnevalu. Někteří z vás si 
jistě na tuto akci vzpomenou. Akce byla dříve pořá-
dána v sále hospody Za Komínem. Tento prostor se 
však stal postupně pro potřeby pořádání dětských akcí 
nepoužitelný. Obnovená premiéra karnevalu proběhla 
v sobotu 22. února 2014 v sále Podleského pivovaru.
      Svoz nebezpečného a velkoobjemového odpadu.  
Starosta zastupitelstvo obce informoval o dohodnu-
tém termínu svozu nebezpečného a velkoobjemového 
odpadu. Jarní svoz letos proběhne již poslední břez-
novou sobotu, tj. 29. března 2014. Podrobnosti budou 
s předstihem na webu obce a samozřejmě na vývěs-
kách obce.
      Přezkoumání hospodaření obce. Zastupitelstvo 
obce rovněž rozhodlo o podání žádosti na Krajský 
úřad Středočeského kraje o provedení přezkoumání 
hospodaření obce za rok 2014. Milan Kříž, starosta

Starosta obce Milan Kříž

PODLESKÝ ZPRAVODAJ
Své příspěvky, náměty a připomínky do PZ, 

zasílejte na e-mailovou adresu
zpravodaj@obecpodlesi.cz
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Zlatý nuget Bečánova - takřka bez sněhu
Jako již tradičně za hojné účasti diváků a médií proběhl v Obecnici Zlatý nuget Bečánova. Závodníky 
a diváky na obecnické louce pod lesem přivítala spíše voda a bahno, takže mnozí zalitovali, že si tentokrát 
nevzali holinky. Pod dolní hranicí lesa však již byla alespoň slabá vrstva sněhu, takže většina tratě směrem na 
Třemošnou a zpět již splňovala dalo by se říci zimní podmínky. Závod tradičně odstartovala houfnice Máňa. 

Kreativita závodníků v úborech a maskách byla tradičně 
neuvěřitelná. Karatisté, lesní ženy, příslušníci ozbrojených 
složek, vousatí lesní mužové, otužilci, barové slečny... Avšak 
rozeznali jsem mezi nimi jak tvrdé triatlonové závodníky 
a vytrvalostní běžce, tak i spíše sváteční „sportovce“, kteří 
vzhledem ke své kondici závod absolvovali spíše volným 
tempem jedině s tou podmínkou, že po cestě měli možnost 
vydatně se posilovat výživnými nápoji.

Vítězná trojice, kompletně oděná v ženských šatech, 
ač vyhlížela poněkud kuriózně (chlapci byli v ženských 
šatech poněkud hranatí), zvítězila v pohodě a s obrovským 
náskokem (jedním z členů vítězného družstva byl Aleš 
Barášek, ostatní se nám zatím identifikovat nepadařilo).
Mezi závodníky jsme také mimo jiné zaregistrovali starostu 
Podlesí Milana Kříže - ten zvolil tempo přece jen poněkud 
rozvážnější.

Diváci, kteří se v mezidobí v improvizované občerstvovací 
stanici posilňovali grogem a klobásami, i když se po 
kotníky museli brodit rozbahněnou loukou, dobrou náladu 
neztratili a vydatně fandili probíhajícím účastníkům a 
potleskem odměnili nejen vítězná družstva, ale vydrželi 
povzbuzovat i závodníky, kteří postupně doráželi do cíle 
i se značným zpožděním.

Starosta obce Podlesí Milan Kříž se svojí posádkou.

Závodníky a diváky na obecnické louce pod 
lesem přivítala spíše voda a bahno, takže mnozí 
zalitovali, že si tentokrát nevzali holinky. Vše 
proběhlo zdárně a k plné spokojenosti diváků i 
závodníků. Text a foto Mgr. J. Hodrment.
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Jubilanti únor 2014
V této rubrice pravidelně připomínáme významná životní 
výročí podlesských občanů od 70 let. Do dalších let 
přejeme dny plné pohody a hodně zdraví.

JUBILANTI 
Baierová Marie  87 let
Šimrová Božena 78 let
Sobotková Květa 76 let
Raušerová Alena 75 let
Karochová Marie 74 let
Lisá Jiřina  77 let
Ledlová Jana  71 let
Rejnartová Agnesa 75 let
Řeháková Jaroslava 78 let
Hlavová Vlasta  82 let

Narodili se...
       V lednu 2014 se narodil: 

Jakub Červenka
Rodičům blahopřejeme k narození jejich štěstíčka.

OHLÉDNUTÍ ZA HOSPODAŘENÍM OBCE 
V ROCE 2013
Zastupitelstvo obce schválilo rozpočet obce na rok 2013 
na svém zasedání č. 2 ze dne 27.03.2013. Až do schválení 
řádného rozpočtu hospodařila obce v režimu rozpočtového 
provizoria za podmínek stanovených zastupitelstvem 
obce.
Při zpracování návrhu rozpočtu bylo uplatněno pravidlo 
opatrnosti. Rozpočet na rok 2013 byl schválen jako 
vyrovnaný. V příjmové části počítal s celkovými příjmy 
Kč 7 823 247,50. Se stejnou částkou bylo počítáno i na 
straně výdajů.
Skutečné příjmy obce v roce 2013 dosáhly částky Kč 
9 876 790,02. Rozdíl mezi skutečnými a schválenými 
příjmy obce za rok 2013 činí Kč 2 073 542,52. K navýšení 
těchto příjmů došlo z důvodu navýšení výtěžnosti u 
některých daní (např. u DPH + 1 010 823,81, daň z příjmů 
právnických osob + 372 780,18, daň z příjmů fyzických 

osob + 466 782,16). K dílčímu nárůstu příjmů došlo, oproti 
očekávání, i u některých nedaňových příjmů. Odhadnout 
tyto příjmy a „nepřestřelit“ je v dnešní situaci, která v ČR 
vládne, velmi obtížné. Proto je využíváno výše uvedené 
pravidlo opatrnosti. K 31.12.2013 měla obec dle naší 
evidence l 089 občanů. Příjmy na jednoho občana tak 
činily Kč 9 069,60. Pro úplnost: donedávna se tyto příjmy 
na občana pohybovaly okolo Kč 7 000,00. 
O příjmy nad rozpočtovaný rámec nepřijdeme. Ty 
samozřejmě obci zůstávají. Jsou to prostředky, které obec 
bude dále investovat. Kdyby bylo pouze podle mého, šly 
by tyto prostředky do dalšího budování kanalizace, na 
kterou čeká Nové Podlesí. Rozhodnutí, kam tyto a další 
prostředky půjdou, a zda budou investovány smysluplně, je 
plně v kompetenci zastupitelstva obce. V každém případě 
se nejedná o prostředky, které by nebylo kam dát. Chci 
věřit v moudrost zastupitelstva obce a věřím, že jejich 
rozhodnutí bude moudré a prospěšné pro všechny občany 
obce.

 

Milan Kříž, starosta

PŘIPOMÍNÁME – NEZAPOMEŇTE
Poplatky za svoz komunálního odpadu jsou splatné do 
konce března.

INFORMUJEME
Letošní jarní kolo svozu nebezpečného 
a velkoobjemového odpadu se uskuteční v sobotu 29. 
března 2014. V tomto termínu rovněž proběhne svoz 
kovového odpadu, který provedou členové Sboru 
dobrovolných hasičů Podlesí.

PŘEČETLI JSME ZA VÁS
Jak už jsme Vás informovali v předešlém čísle Podleského 
zpravodaje, vstoupil do nového roku v účinnost nový 
občanský zákoník. Tento fakt představuje jednu 
z největších změn právního systému ČR od roku 1989. 
Nový občanský zákoník má více jak 3 000 paragrafů. Je 
členěn na pět částí. První část tvoří předmět zákona, druhá 
část řeší rodinné právo, třetí část řeší absolutní majetková 
práva, čtvrtá část majetková práva relativní, pátá část 
obsahuje závěrečná ustanovení. Tato nová právní norma 
zavádí celou řadu nových dosud nepoužívaných pojmů. 
Jiný je i filozofický přístup k dané problematice. S ohledem
na skutečnost, že laik nemusí vždy zcela rozumět nové 
terminologii, je třeba dbát zvýšené opatrnosti. 
Jaké změny nastaly ve financích? Od nového roku se výraz 
půjčka mění na zápůjčku. Dlužník je po novu vydržitel. 
Z věřitele se stal zapůjčitel. Zákon zavádí předsmluvní 
odpovědnost. Pro případ, že někdo předstírá úmysl uzavření 
smlouvy, aniž by tak skutečně chtěl učinit, odpovídá za 
škody vzniklé v důsledku neuzavření smlouvy.
Úrokové sazby – výši úrokové sazby lze stanovit 
dohodou. V případě nedohody je platný úrok, který je 
v době a místě obvyklý. V případě, že splácíte půjčku, 
nový zákoník říká, že nejdříve splácíte náklady spojené 
s vymáháním dluhu, úroky z prodlení a smluvní úroky. 
Teprve poté splácíte částku, kterou jste si půjčili. Pokud 
by Vám banka navrhovala jiné pořadí a chtěla ho ve 
smlouvě podepsat, buďte opatrní, může to být záměr, aby 
v budoucnu mohla účtovat úrok z úroku.
Doložka o změně poměrů – dojde-li po uzavření smlouvy 
k podstatné a neočekávané změně okolností (např. vlivem 
úrazu) je možné jednat o změně smluvních podmínek. 
To neplatí v případě, že na sebe ve smlouvě převezmete 
nebezpečí změny okolností.
Smlouvy by nově neměly již obsahovat ujednání 
uváděna drobným písmem, nebo tak, které jsou obtížně 
srozumitelné.
Nový zákoník opět zavádí termín lichva. Lichvou se pro 
potřeby zákona rozumí situace, kdy někdo zneužije tísně, 
nezkušenosti, lehkomyslnosti nebo rozrušení člověka 
k tomu, aby se na jeho úkor on nebo někdo jiný neúměrně 
obohatil.

Pokrač. na str. 4
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Smluvní pokuta – důležitou změnou je odstranění 
požadavku písemné formy pro sjednání smluvní pokuty. 
Proto pozor, když se Vás během nahrávaného telefonátu 
z banky zeptají, zda souhlasíte, že v případě nesplácení 
Vám bude účtována smluvní pokuta v určité výši. Nově 
však smluvní pokuta již nemusí být jenom v penězích. 
Nově mohou být smluvní pokutou např. i bezplatné služby 
dlužníka.
S využitím novinek.cz Milan Kříž, starosta

KULINÁŘSKÉ OKÉNKO
Tentokrát se zaměříme na téma luštěniny. To, že luštěniny 
mají své místo v našem jídelníčku, je známá věc. To věděli 
již naši předci. V jejich jídelníčku se luštěniny objevovaly 
pravidelně. Později provedené lékařské průzkumy 
prokázaly, že konzumace luštěnin má pozitivní vliv při 
prevenci a léčbě obezity. Obsahují celou řadu látek pro 
správné fungování našeho těla. Zpravidla jsou bohatým 
zdrojem železa, selenu, fosforu, zinku a vitamínu B6. Podle 
doporučení lékařů byste je měli do jídelníčku zařazovat 
dvakrát týdně. V posledních letech jsme se naučili jíst více 
ovoce a zeleniny, ale luštěniny jsou na ústupu. Již zmíněné 
výzkumy prokázaly jejich blahodárný vliv na naše zdraví. 
Doporučená dávka je zhruba půl kilogramu týdně.
S využitím novinek.cz Milan Kříž, starosta

JARO ZA DVEŘMI
I když se Vám muže zdát titulek tohoto příspěvku trochu 
nadnesený, z pohledu obsahu tomu tak není. Je to až 
k nevíře, ale už jsme zase téměř v polovině února a do 
toho kalendářního jara už mnoho času nezbývá. K tomu 
letošní mírná zima a avizované postupné oteplování nás 
přímo nabádá sednout na kola a jet to zkusit. S ohledem na 
relativně příznivé počasí se začíná na silnicích objevovat 
čím dál větší množství cyklistů. S jejich  narůstajícím 
počtem souvisí bezpečnost silničního provozu. 

Řidiči musí vzít tuto skutečnost na vědomí, a tak trochu 
s cyklisty počítat. Cyklisté by si měli uvědomit, že jsou 
účastníky silničního provozu se všemi právy, ale hlavně 
se všemi povinnostmi. Opět začíná být na silnicích vidět 
celá řada „kaskadérů“, kteří se za snížené viditelnosti 
po silnicích řítí bez řádného osvětlení a bez jakéhokoliv 
reflexního prvku. Právě tyto reflexní prvky a předepsaná
výbava kola může cyklistu ochránit před kolizí s ostatními 
účastníky silničního provozu. Vždyť obyčejná reflexní
vesta cyklistu z viditelní na velkou vzdálenost i za naprosté 
tmy. Pro cyklisty vždy platilo a platí pravidlo vidět a být 
viděn.  Jeho dodržováním zabráníte vzniku nebezpečných 
situací. Je důležité udělat vše pro svoje bezpečnost, ale i 
pro bezpečnost ostatních účastníků silničního provozu. 
Vždyť svojí lehkovážností můžete udělat nešťastným 
jiného účastníka silničního provozu. 

Z praxe je známa celá řada případů, kdy došlo ke kolizi 
vozidla právě s „ neviditelným „ cyklistou. Následky těchto 
kolizí jsou pro cyklisty zpravidla tragické. Pro řidiče vozidel 
bývají tyto kolize doživotním traumatem. Výbavu kola 
můžeme rozdělit do tří skupin. Za prvé výbava povinná, 
sem patří vše, co musí kolo mít, aby vůbec splňovalo 
podmínky provozu na pozemních komunikacích. Za druhé 
vybavení pro jízdu za snížené viditelnosti světla blikačky 
atd. Za třetí: doporučená výbava: sem lze zařadit odrazky na 
šlapkách a ve výpletu kol, kryty převodníků atd. K tomuto 
tématu blíže v navazujícím příspěvku.

Jaká je povinná výbava kola?
Používáme sice termín „povinná výbava“, ale tato povinnost 
má zajistit cyklistovi bezpečnou jízdu a viditelnost na 
silnici.
Jízdní kolo musí být vybaveno:
1. dvěma na sobě nezávislými účinnými brzdami s od 
stupňovatelným ovládání brzdového účinku; jízdní kola pro 
děti předškolního věku vybavená volnoběžným nábojem s 
protišlapací brzdou nemusí být vybavena přední brzdou,
2. volné konce trubky řidítek musí být spolehlivě zaslepeny 
(zátkami, rukojeťmi apod.),
3. zakončení ovládacích páček brzd a volné konce řídítek 
musí mít hrany buď obaleny materiálem pohlcujícím 
energii, nebo (jsou-li použity tuhé materiály) musí mít 
hrany o poloměru zakřivení nejméně 3,2 mm; páčky 
měničů převodů, křídlové matice, rychloupínače nábojů 
kol, držáky a konce blatníků musí mít hrany buď obaleny 
materiálem pohlcujícím energii, nebo (jsou-li použity tuhé 
materiály) musí mít hrany o poloměru nejméně 3,2 mm v 
jedné rovině a v druhé rovině na ni kolmé nejméně 2 mm,
4. matice nábojů kol, pokud nejsou křídlové, rychloupínací 
nebo v kombinaci s krytkou konce náboje, musí být 
uzavřené,
5. zadní odrazkou červené barvy, tato odrazka může být 
kombinována se zadní červenou svítilnou nebo nahrazena 
odrazovými materiály obdobných vlastností; plocha 
odrazky nesmí být menší než 2000 mm2, přičemž vepsaný 
čtyřúhelník musí mít jednu stranu dlouhou nejméně 40 
mm, odrazka musí být pevně umístěna v podélné střední 
rovině jízdního kola nebo po levé straně co nejblíže k ní 
ve výšce 250-900 mm nad rovinou vozovky; činná plocha 
odrazky musí být kolmá k rovině vozovky v toleranci ± 15° 
a kolmá k podélné střední rovině jízdního kola s tolerancí 
± 5°; odrazové materiály nahrazující zadní odrazku mohou 
být umístěny i na oděvu či obuvi cyklisty,
6. přední odrazkou bílé barvy, tato odrazka může být 
nahrazena odrazovými materiály obdobných vlastností; 
odrazka musí být umístěna v podélné střední rovině nad 
povrchem pneumatiky předního kola u stojícího kola; 
plocha odrazky nesmí být menší než 2000 mm2, přičemž 
vepsaný čtyřúhelník musí mít jednu stranu dlouhou 
nejméně 40 mm, činná plocha odrazky musí být kolmá k 
rovině vozovky s tolerancí ± 15° a kolmá k podélné střední 
rovině jízdního kola s tolerancí ± 5; odrazové materiály 
nahrazující odrazku mohou být umístěny i na oděvu či 
obuvi cyklisty,
7. odrazkami oranžové barvy (autožluť) na obou stranách 
šlapátek (pedálů), tyto odrazky mohou být nahrazeny světlo 
odrážejícími materiály umístěnými na obuvi nebo v jejich 
blízkosti,
8. na paprscích předního nebo zadního kola nebo obou kol 
nejméně jednou boční odrazkou oranžové barvy (autožluť) 
na každé straně kola; plocha odrazky nesmí být menší než 
2000 mm2, přičemž vepsaný čtyřúhelník musí mít jednu 
stranu dlouhou nejméně 20 mm, tyto odrazky mohou být 
nahrazeny odrazovými materiály na bocích kola nebo 
na bocích plášťů pneumatik či na koncích blatníků nebo 
bočních částech oděvu cyklisty.
Jízdní kola pro jízdu za snížené viditelnosti musí být 
vybavena následujícími zařízeními pro světelnou 
signalizaci a osvětlení:
1. světlometem svítícím dopředu bílým světlem; světlomet 
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musí být seřízen a upraven trvale tak, aby 
referenční osa světelného toku protínala 
rovinu vozovky ve vzdálenosti nejdále 20 m 
od světlometu a aby se toto seřízení nemohlo 
samovolně nebo neúmyslným zásahem řidiče 
měnit, je-li vozovka dostatečně a souvisle 
osvětlena, může být světlomet nahrazen 
svítilnou bílé barvy s přerušovaným světlem,
2. zadní svítilnou červené barvy, podmínky pro 
umístění této svítilny jsou shodné s podmínkami 
pro umístění a upevnění zadní odrazky podle 
odst. 1 písm. e); zadní červená svítilna může 
být kombinována se zadní odrazkou červené 
barvy podle odstavce 1 písm. e); zadní červená 
svítilna může být nahrazena svítilnou s 
přerušovaným světlem červené barvy,
3. zdrojem elektrického proudu, jde-li o zdroj 
se zásobou energie, musí svou kapacitou zajistit 
svítivost světel podle písmen a) a b) po dobu 
nejméně 1,5 h bez přerušení.
Příspěvky vznikly ve spolupráci s preventistou kriminality 
MP Příbram.

     

 

 

Jitka Křenková, tel.: +420 604 846 424, e-mail: krenkova@pecetene.cz                    www.pecetene.cz 

Náš Dům pro seniory, zdravotně a tělesně postižené se nachází v obci Těně, v překrásné krajině na okraji brdských lesů. 
Jedná se o třípodlažní, zcela zrekonstruovanou budovu bývalé školy.  

Klademe důraz na individuální přístup ke každému klientovi, vycházíme vstříc jeho požadavkům a zvyklostem. Nabízíme 
ubytování rodinného typu v jedno, dvou a třílůžkových, plně vybavených pokojích. Některé z pokojů jsou bezbariérové.  
Pro klienty připravujeme ve vlastní kuchyni 5x denně domácí stravu.  

Poskytujeme rovněž terénní pečovatelské služby dle zákona č. 108/2006 Sb. o sociálních službách nejen pro naše klienty, 
ale i pro obyvatele Tění a přilehlých obcí.  

Spoustu bližších informací naleznete na našich webových stránkách. Zároveň nás neváhejte kdykoliv kontaktovat na výše 
uvedeném telefonním čísle či e-mailové adrese. 

 

!!! PŘIJÍMÁME A TĚŠÍME SE NA NOVÉ KLIENTY !!! 

Těně 

 

Dva přípravné zápasy dorostu v zimním 
období
V sobotu 15.2.2014 se v hale 3.ZŠ na Březových Horách 
konal již 5. ročník halového fotbalového turnaje „Podleskap 
- 2014“, jenž jsme v našem okrese pořádali jako oddíl 
dorostu - TJ Mongeo Podlesí. Zúčastnilo se ho 7 mužstev: 
domácí „A“ a „B“ tým Podlesí, Dobříš, Višňová, Zdice, 
Loděnice a Lety. Hrálo se systémem každý s každým a to 
1x12 minut s počtem hráčů 1+4. 
Turnaj byl hodně vyrovnaný, což dokazují jak jednotlivé 
výsledky v zápasech, tak samotná konečná tabulka. 
I přes to vše opět svoji suverenitu potvrdilo, stejně jako 
v předchozích ročnících, „A“ mužstvo Podlesí, které 
neztratilo ani jeden bod v turnaji.
Velmi dobře si na turnaji vedlo i nejmladší - „B“ mužstvo 
Podlesí, které skončilo na konečném 3. místě. Nejlepším 
střelcem turnaje byl vyhlášen Michal Gregořica se sedmi 
brankami z „A“ týmu Podlesí. 
Jednotlivé výsledky: Podlesí „A“ = Podlesí“B“ - 1:0, 
Višňová - 2:0, Dobříš - 3:1, Zdice - 5:0, Loděnice - 3:1, 
Lety - 3:0... Podlesí“B“= Višňová - 0:2, Dobříš - 0:0, Zdice 
- 1:1, Loděnice - 2:1, Lety - 2:0...Višňová = Dobříš - 0:2, 
Zdice - 1:2, Loděnice - 4:2, Lety - 0:1... Dobříš = Zdice 
- 1:1, Loděnice - 1:1, Lety - 0:0... Zdice = Loděnice - 1:1, 
Lety - 2:1... Loděnice = Lety - 3:1.....
Tabulka: 1.Podlesí “A“ - 6  6  0  0   17:2   18b, 2. Zdice 
- 6  2  3  1   7:10   9b, 3. Podlesí“B“ - 6  2  2  2   5:5   8b, 
4. Dobříš - 6  1  4  1   5:5   7b, 5. Višňová - 6  2  0  4   7:9   
6b, 6. Loděnice - 6  1  2  3   9:12   5b, 7. Lety - 6  1  1  4   
3:10   4b. 
Poděkování patří jak za předvedené výkony všem hráčům, 
tak za hladký průběh turnaje i realizačnímu týmu - Ing.
Zdeňku Stráskému, Zdeňku Krejzovi, Petru Soukupovi 
a Jakubu Horáčkovi.
Přípravné zápasy: V neděli 26.1.14 jsme zavítali 
k prvnímu zápasu do Prahy k mužstvu AFK Podolí, se 
kterým jsme za mrazivého počasí -7 stupňů Celsia na 
umělé trávě poprvé poměřili svoje síly. Od začátku zápasu 

jsme měli více ze hry a soupeře jsme přehrávali, i když 
se snažil naší hře vyrovnat. Do sestavy jsme zapracovali 
během zápasu i nové hráče, abychom vyzkoušeli různé 
varianty obsazení míst na jednotlivých postech. Na 
konečném výsledku 5:3 v náš prospěch se podíleli hráči: 
Michal Stránský - 2x, V. Janda, M. Chmel a J. Neméth. 
I když někteří hráči chyběli, tak samotný zápas v daných 
podmínkách byl vedený ve vysokém tempu, což splnilo 
i svůj účel přípravného zápasu.
Druhý přípravný zápas jsme odehráli v sobotu 8.2.14 a to 
na Dobříši. Tentokrát nám počasí přálo a při + 4 stupních 
Celsia jsme na umělé trávě rozehráli zápas na 3 x 30 min. 
Opět jsme od začátku nastoupili v nejsilnější sestavě 
a soupeře jsme prakticky za prvních 30 min. nepustili do 
žádné vážnější akce. V 8. min. jsme Michalem Stránským 
vstřelili úvodní branku, když pěkným lobem přehodil 
domácího brankáře 1:0. V druhé části jsme opět prostřídali 
sestavu, hra se vyrovnala a obě mužstva si vytvářela šance. 
Což se povedlo tentokrát domácím ve vyrovnávací branku 
na stav 1:1. V poslední třetině jsme opět vyvinuli tlak na 
domácí mužstvo, což se nám podařilo zužitkovat po pěkné 
kombinaci D. Ďurišem a tak jsme konečný výsledek upravili 
na 2:1 v náš prospěch. Zápas opět splnil naše očekávání.         
 Za fan club Ing. Zdeněk Stránský

5. ročník halového fotbalového turnaje „Podleskap - 
2014“
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Zprávičky ze školičky
Hodně štěstí Barčo!
V lednu naše Barča odešla dělat kariéru do rádia KISS a my 
jí to moc přejeme, i když jsme z toho moc smutné. Barča 
nastoupila do naší školky v magické datum 1.11.2011 a ty 
jedničky ji provázely celou dobu. Těsně po škole a bez praxe 
se dokázala k práci učitelky neuvěřitelně postavit. Děti si 
Barču velmi oblíbily pro její neodolatelnou divokost, pro 
její smích a hlavně proto, že uměla udělat legraci a skvělé 
zábavy pro děti. Barča s námi bude dále spolupracovat na 
všech velkých akcích, takže jich budeme dělat mnoho  , 
abychom se často viděli. Barčo, přejeme ti hodně štěstí a 
těšíme se, že nás jednou i s dětmi pozveš na VIP akci  

Děti tvoří 
Únor je měsíc bálů, plesů, masopustu a karnevalů. I my u 
nás ve školičce jsme přichystali parádní Šmoulí karneval. 
V sobotu 22. února vypukla v místním Pivovaru Podlesí 
obří „ŠMOULIÁDA.“ Pokud jste dobří pozorovatelé, pak 
jste si jistě všimli, že plakáty na tuto velkolepou akci si děti 
vyráběly úplně sami a ani jedna paní učitelka jim vůbec 
nepomáhala.

Stále sbíráme a šetříme
Mateřská škola Podlesí pokračuje ve sběru papíru, 
pet víček, možno i víčka z drogerie, tříděného hliníku 
– extra plechovky a extra alobaly, sušenou citrónovou 
a pomerančovou kůru. Děkujeme za Vaši pomoc při sběru. 
Penízky budou použity na koupi infra sauny pro děti.

Děti pomáhají zvířátkům
Třetí lednový týden jsme se vydali s našimi dětmi do 
nedalekého lesa. Hledali jsme stopy zvířátek, která jsou v 
zimě blíže našim chaloupkám a povídali jsme si s dětmi, 
jak můžeme být prospěšní v zimě i my. Možná někteří 
z Vás zaregistrovali úbytek chleba ve spíži, či se Vám 
začala tenčit zásoba mrkve a jablíček. Nebojte se, nebyli 
to skřítci Záškodníci nebo Zášupčáci, to jen Vaše děti nesli 
zvířátkům do krmelce něco dobrého na zub. A tím bychom 
chtěli poděkovat všem tatínkům, maminkám, dědečkům i 
babičkám,  kteří nám  do našich baťůžků nějakou tu dobrotu 
pro zvířátka přidali. Dětem se v lese moc líbilo a tak nás 
čeká ještě cesta ke krmítku pro ptáčky.

Sněhové dovádění 
Konečně jsme se dočkali a začalo sněžit. Honem na 
zahradu a musíme si tu bílou peřinku řádně užít. Postavíme 
sněhuláky, sněhulačky a sněhulátka, ale to jsme přece my, 
po té dřině vypadáme přesně jako sněhulátka, jen tvářičky 
máme červené jako jablíčka. Podívejte se na naše stránky 
a uvidíte sami, jak si tu zimu skvěle užíváme.

ROZLOUČENÍ
Milí rodiče, babičky, dědečkové, tetičky, strýčkové a všichni 
přátelé mateřské školky Podlesí. Moc Vám děkuji za skvělé 
roky, které mi daly mnohé do života. Věřte, že Vaše děti 
jsou v těch nejlepších rukách, do kterých se mohly dostat. 
Sama dobře vím, kolik času se jim věnuje, a i když je to 
někdy náročné jak pro ně, tak i pro nás, nevzdávali jsme 
se a ani nyní tomu tak nebude. Máte báječné děti, které 
vyrůstají v báječném kolektivu nejen mezi kamarády, ale 
také ve skvělém kolektivu dospělých.
Ne, neloučím se s Vámi, jen řekněme, že jsme náš vzájemný 
vztah trošku zvolnili.  Budu se těšit na další chvíle, 
které společně s Vámi, Vašimi dětmi a samozřejmě s těmi 
nejbáječnějšími holkami z naší školky ještě strávíme. 
Mějte se krásně, Vaše Barča 


